

ROMÂNIA

JUDEȚUL OLT

COMUNA GOSTAVĂȚU

- CONSIUL LOCAL -

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi data de 19. Ianuarie 2017, în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt, d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, deschide ședința Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Gostavățu, prin dispoziția a primarului comunei Gostavățu, județul Olt. Din consultarea condicii de prezență, sunt prezenți 11 consilieri, din totalul de 11 consilieri, care compun Consiliului Local al comunei Gostavățu, județul Olt, fiind întrunit cvorumul.

Rog pe d-l Popescu Marius-Ștefan, primarul comunei, că în conformitate cu art.43 (1) din Lg.215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările ulterioare, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi, primarul adresându-se Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Având în vedere problemele propuse de Dvs., în ședința anterioară, pentru analiza Consiliului Local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-l locțiitor secretar comună, vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi:

Domnul primar dă citire la proiectele de pe ordinea de zi.

Dacă nu mai sunt alte probleme se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

- Cine este pentru ? = 11 voturi
- Cine este împotriva ? = nici un vot;
- Cine se abține ? = nici un vot.

În urma votului Dvs., constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere ;

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că în conformitate cu prevederile art. 54 din Lg. Administrației Publice Locale la lucrările ședinței nu participă nici o persoană fără drept de vot.

În continuare d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia așa cum a fost prezentat și este aprobat în cu 08 voturi pentru, 2 voturi împotriva, nici o abținere.

Având în vedere opțiunea Dvs. și prevederile art. 35(1) din Lg. nr.2015/2001, legea administrației publice locale, d-l. BUCĂ MARIUS președinte de ședință, preia conducerea, adresându-se consiliului local:

D-lor consilieri,

Vă mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată, vă asigur că voi urmări ca ședința să se desfășoare în conformitate cu prevederile legale.

Domnul președinte BUCĂ MARIUS ,dă cuvântul dl. Primar să citească proiectul nr.1 de pe ordinea de zi.

1.) D-l. Primar dă citire la proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, referitor la ,, aprobarea dării de seamă și a contului de execuție bugetară pe trimestrul IV anul 2016 ” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

DI. Primar dă citire și la anexa din proiectul de Hot. , dând citire la sumele defalcate pe fiecare capitol , arătând minusurile si plusurile pe fiecare capitol

Discuții;

DI. Nae întreabă dacă din proiectele derulate la finele anului 2016a fost finalizată și plata

DI. Primar da la prețul pe Ordonanța 28, iar pe masura 125 nu .

DI. Nae la proiectul pe ordonanța 28, au fost făcute și șanțurile,

DI. Primar explică , că sunt rigole și nu șanțuri

DI. Nae arată că se regăsește o diferență într sume și de aceia a pus această întrebare

DI Primar explică sumele defalcate

DI. Nae întreabă dacă mai este ereun proiect pe anul 2016 care nu are sumele achitate .

DI. Primar explică că sa plătit tot la proiectele terminate pe anul 2016, iar cu excedentul sumelor s-au achiziționat camera de luat vederi

DI. Nae la capitolul învățământ sumele sunt prinse la lucrările făcute?

DI Primar ,aceste sume sunt prinse la cheltuielile de capital ,

DI. Nae ce reprezintă deficitul de 4 (patru) milioane

DI. Primar explică ,că deficitul este suma cu care plecăm pe anul 2017.

DI. Mitrică-am observant că Persoanele fizice sunt mai conștiincioase cu plata obligațiilor , iar persoanele juridice nu.

DI Primar explică că tot ce se poate face se face pe cale legală .

} ?

DI. Nae întreabă dacă suntem înscriși cu sume la diferite mase credale, deoarece PJ. Restante sunt cele ce desfășoară activitate pe raza comunei și sunt active.

DI. Primar arată că unele nu mai au activitate, dând exemplu pe Sc. Agregate, care nemaivănd activitate a făcut o ofertă să luăm noi Primăria terenul pe care îl deține

DI. Mitrică solicit să vedem mai întâi ce ofertă au.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 10

Împotriva = 0

Abțineri = 1

2.) D-I. Primar dă citire proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi referitor la „ actualizarea regulamentului pentru organizarea pășunatului și exploatarea pajiștilor pe teritoriul administrativ aql al comunei Gostavățu „ și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

DI. Primar după citirea proiectului explică unele aspecte din Regulament.

Discuții;

D-I. Ciobanu arată că important pentru ciobani este stabilirea stînelor, care sunt prevăzute expres în lege, făcând referire la anumiți ciobani din comunele vecine

DI. Primar arată că ciobanii vor trebui să respecte regulamentul și prevederile legii.

DI. Nae – întreabă dacă detaliile vor fi discutate și la celelalte proiecte legate de pășune.

Se supune la vot;

Pentru =11 voturi

Împotriva= 0 voturi

Abțineri = 0 voturi,

3.) D-I. Primar dă citire proiectului nr. 3 de pe ordinea de zi referitor la „ Închirierea prin licitație publică a suprafeței de 80,93ha de pășune aparținând Consiliului local „ și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

Discuții:

DL. Ciobanu - la licitația din 2014 erau sume prevăzute privind participarea la licitație.

DI. Primar – sumele se regăsesc în caietul de sarcini .

DI. Nae 100 lei pe lună sau pe an /ha.

DI. specifică , că chiria este pe an

DI. Nae întreabă dacă la contractul de închiriere se și alte clauze clare privind tranzitarea cu turmele sau alte activități.

DI. Primar explică că vor trebui să respecte amenajamentul pastoral

Se supune la vot;

Pentru =11 voturi

Împotriva= 0 voturi

Abțineri = 0 voturi,

4.) D-I. Primar dă citire proiectului nr. 3 de pe ordinea de zi referitor la ,, Interzicerea pășunatului animalelor pe terenurile din domeniul public și privat al comunei altele decât izlazurile comunale,, și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

Discuții:

DI. Ciobanu specifică faptul ca și prin cabinetele medico-veterinare se face mereu propagandă să nu se pășuneze cu pasările și animalele pe drumurile publice existînd ricuri majore de îmbolnăvire.

DI. Mitrică întreabă ce se va întîmpla cu posesori de animale din satul Gostavățu, unde nu există pășune?

DI Primar vor duce animalele la pășunat pe pășunea de la Slăveni ,ei fiind locuitori ai comunei .

DI. Mitrică- pune întrebarea ,cum vor fi încurajați crescătorii de animale să se dezvolte ?

DI. Nae intervine și menționează faptul că acesta este rostul amenajamentelor pastorale , ca animalele să aibă condiții de pășunat mai bune , putînd rămîne permanent , posesorii de animale să meargă doar să ridice laptele.

DI. Primar explică cu că nu le interzice nimeni să aducă vaca acasă sau la pășune , dar să fie în mod organizat

DI. Nae întreabă dacă sunt stipulate măsuri punitive și care este cuantumul lor. .

DI. Primar arată că sunt prevăzute contravenții între 500-100 lei , doar că la început se va avea în vedere și puțină toleranță în aplicarea acestor măsuri.

DI. Nae propune ca în regulament să se stipuleze faptul ca ,contravențiile să fie să fie eșalonate pentru aceste abateri în funcție de 1,2 sau 3 abateri .

DI. Ciobanu vine cu propunerea ca toți consilierii să medieze corect aceste informații în rândul cetățenilor ,

DI. Primar explică ,că aceste informații, se vor face și în ședință cu crescătorii de animale .

DI Lixente , solicită ca în virtutea acestui regulament să putem să îl punem în aplicare și la crescătorii de animale din localitățile vecine care distrug recoltele de pe raza com. Gostavățu.

Se supune la vot;

Pentru =11 voturi

Împotrivă= 0 voturi

Abțineri = 0 voturi,

5) Întrebări :interpelări , diverse.

DI. Primar ridică problema DJ. 642 strada Principală privind dezăpezirea și modul de transmitere în localitate a acestor informații.

DI Nae ridică problema dacă se poate stabili cu aproximație o dată pentru ședințele de consiliu următoare si proiectele ce vor fi pe ordinea de zi totodată ar dorii ca la următoarea ședință să fie introdus di nou pe ordinea de zi regulamentul privind acordarea titlului de cetățean de onoare..

Totodată aduce în discuție o problemă a cetățeanului Băltărețu Ilie cu privire la radierea unei mașini, pentru scutirea de la impozite .

DI. Primar ai explică că pentru această problemă s-a făcut răspuns scris domnului Băltărețu.

DI Nae pune în discuție faptul că pe pancarta de la intrare în comună din direcția Stoenesti nu este trecut satul Slăveni și că ar dori dacă se poate să se facă și această mențiune.

DI. președinte de ședință anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise în ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt.

PREȘEDINTEDEȘEDINȚĂ ;

Bucă marius



p.SECRETAR ,
Preda Costel